

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2009 17:40:00

формирования заключения врача: 20.01.2009 01:45:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166403/answer/166404>



Заключение врача

Здравствуйте, Виктор!

Скорее всего в этом нет ничего страшного. Боль связана с незначительной травматизацией тканей полового члена при частых половых контактах.

Для уточнения, покажитесь на очный прием к урологу или андрологу.

С уважением, Константи В. Головченко.